

ROMANIA
JUDETUL BISTRITA-NASAUD
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REBRISOARA
NR. 3813 /27.06.2024

Loc de desfășurare : sediul primăriei comunei Rebrîșoara
Presedinte de sedinta : SCURTU ANTON
Participanti : 12 consilieri din totalul de 13 consilieri ce formeaza C.L.Rebrisoara

PROCES VERBAL al ȘEDINTEI ORDINARE a
Consiliului Local Rebrisoara , convocată prin Dispozitia nr.82 din 21.06.2024
de catre Primarul Comunei Rebrisoara pentru data de
27 Iunie 2024 orele 18⁰⁰

La apelul nominal efectuat în cauză se constată că, la lucrarile ședinței s-au prezentat 12 consilieri din totalul de 13 consilieri ce formează consiliul local Lipssește motivat domnul consilier Bodiș Marius. Cvorumul a fost întrunit legal .

Convocarea consilierilor s-a efectuat în scris prin înmânarea mapei de ședință, care conține materialele înscrise în proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii au primit mapa de ședință prin semnarea invitațiilor privind ședința din 27.06.2024.

La lucrarile sedintei mai participă d-na Scurtu Otilia - secretar general al Comunei Rebrîșoara. Prezentarea ordinii de zi a lucrarilor ședinței ordinare este făcută de catre secretarul comunei având în vedere că domnul consilier Bodiș Marius, președintele de ședință în funcție, ales prin Hotărârea nr.29 din 30.04.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliul local al comunei Rebrîșoara pentru perioada 1 mai-31 iulie 2024, lipsește din motive obiective, prezentând următoarea

ORDINE DE ZI -propusă

- 1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 31.05.2024;
- 2-Proiect de hotărâre nr.34/21.06.2024 privind aprobarea Proiectului tehnic cu detalii de execuție pentru obiectivul de investiții,, Execuție branșamente apă și racord canal pe rețelele existente la imobile din comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud''-inițiator primar;
- 3-Proiect de hotărâre 35/ 21.06.2024 privind aprobarea devizului general actualizat al proiectului ,, Reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural în comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud''-inițiator primar;
4. Probleme diverse.

Secretarul comunei ia cuvântul și supune spre aprobare Consiliului local suplimentarea ordinii de zi a ședinței, conform art.135 alin. (8) din Codul administrativ prin adăugarea pe ordinea de zi a următorului proiect de hotărâre, ca urmare a faptului că domnul consilier Bodiș Marius, președintele de ședință în funcție, ales prin Hotărârea nr.29 din 30.04.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Rebrîșoara pentru perioada 1 mai-31 iulie 2024, lipsește din motive obiective:

1)Proiect de hotărâre nr.36 din 27.06.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Rebrîșoara care va conduce ședința ordinară din data de 27 iunie 2024;

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre menționat mai sus, toți cei 12 consilieri prezenți la ședință fiind de acord cu suplimentarea ordinii de zi.

În urma exprimării votului privind suplimentarea ordinii de zi, aceasta se modifică astfel :

ORDINE DE ZI -inițială

- 1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 31.05.2024;
- 2.Proiect de hotărâre nr.36 din 27.06.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Rebrîșoara care va conduce ședința ordinară din data de 27 iunie 2024;
- 3-Proiect de hotărâre nr.34/21.06.2024 privind aprobarea Proiectului tehnic cu detalii de execuție pentru obiectivul de investiții,, Execuție branșamente apă și racord canal pe rețelele existente la imobile din comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud”-inițiator primar;
- 4-Proiect de hotărâre nr. 35/ 21.06.2024 privind aprobarea devizului general actualizat al proiectului ,, Reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural în comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud”- inițiator primar;
5. Probleme diverse.

Nefiind alte obiecții pe marginea ordinei de zi, aceasta este supusa aprobării Consiliului Local iar în urma exprimării votului se constată că toți cei 12 consilieri prezenți, în funcție, au votat “pentru”, fără voturi împotriva sau de abțineri .

Secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor locali că sunt îndeplinite cerințele alin.(8) din art.136 al Codului administrativ, respectiv cele trei proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței consiliului local sunt însoțite de referatele de aprobare ale primarului, rapoartele compartimentelor de resort și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului local, nominalizate de primar și de secretarul comunei prin Dispoziția Nr. 82 din 21.06.2024 de convocare a ședinței ordinare.

1) Primul punct de pe ordinea de zi. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 31.05.2024.

Nefiind obiecții pe marginea procesului –verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 31.05.2024, se supune plenului Consiliului Local votarea, acesta fiind aprobat cu 12 voturi “pentru” din totalul de 12 consilieri prezenți la ședința.

2) Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi referitor la: Proiect de hotărâre nr.36 din 27.06.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Rebrîșoara care va conduce ședința ordinară din data de 27 iunie 2024;

Acesta este prezentat și susținut de către secretarul comunei. Necesitatea alegerii unui președinte de ședință care să conducă ședința Consiliului local din data de 27.06.2024, este dată de

faptul că domnul consilier Bodiu Marius, președintele de ședință în funcție, ales prin Hotărârea nr.29 din 30.04.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliul local al comunei Rebrișoara pentru perioada 1 mai-31 iulie 2024, lipsește din motive obiective. Aceasta își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă în detaliu proiectul propriu-zis. Consilierii au propus în unanimitate ca presedinte de ședință pentru aceasta zi să fie numit domnul Scurtu Anton. Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisia de specialitate nominalizată pentru întocmirea avizului consultativ nu a depus amendamente .

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 11 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri prezenți la ședința . Votează cu abținere domnul consilier Scurtu Anton.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

3) Punctul trei de pe ordinea de zi referitor la: Proiect de hotărâre nr. 34/21.06.2024 privind aprobarea Proiectului tehnic cu detalii de execuție pentru obiectivul de investiții,, Execuție branșamente apă și racord canal pe rețelele existente la imobile din comuna Rebrișoara, județul Bistrița-Năsăud". Acesta este prezentat și susținut de către viceprimarul comunei, care motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare, prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis, punând accent pe anexele proiectului de hotărâre.

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente.

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 8 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri prezenți la ședința. Votează cu abținere domnii consilieri : Burdeș Dorin, Cîrcu Onișor, Rotar Ioan și Scurtu Anton.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

4) Punctul patru de pe ordinea de zi referitor la: Proiect de hotărâre nr. 35/ 21.06.2024 privind aprobarea devizului general actualizat al proiectului „ Reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural în comuna Rebrișoara, județul Bistrița-Năsăud". Acesta este prezentat și susținut de către secretarul comunei, care prezintă Referatul de aprobare, prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis, punând accent pe anexa proiectului de hotărâre.

Secretarul comunei motivează inițierea acestui proiect având la bază următoarele considerente : faptul că lucrările de reabilitare și modernizare a căminului cultural din comuna Rebrișoara nu sunt finalizate iar firma care a executat lucrarea a intrat în insolvență, în urma discuțiilor avute la minister s-a constatat că este necesar actualizarea devizului pentru restul de execuție și aprobarea sumei ce reprezintă restul de execuție de către consiliul local.

Viceprimarul ia cuvântul și susține că ar fi trebuit ca primarul să fie prezent la ședință și să prezinte în clar și concret ce lucrări s-au efectuat , cât au costat și de asemenea ce mai trebuie efectuat și pretul acestor lucrări neexecutate.

Se constată că nu sunt formulate alte obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente .

Nefiind alte obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 7 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri prezenți la ședința. Votează cu

abținere domnii consilieri Burdeț Dorin, Cîrcu Onișor, Rotar Ioan, Scurtu Anton și d-na consilier Pop Raveca-Maria.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

5) Probleme diverse .

Nefiind probleme urgente de rezolvat, președintele de ședință, respectiv domnul consilier Scurtu Anton declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 27.06.2024 .

Fapt pentru care s-a încheiat Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara, în trei exemplare, din care un exemplar se va afișa la sediul unității conform prevederilor legale în vigoare.

Rebrîșoara la 27.06.2024.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
SCURTU ANTON



SECRETAR GENERAL
SCURTU ANTON

